

Ikt.szám:FB/2/2024.

BESZÁMOLÓ

a Tiszaújvárosi Mecénás Közalapítvány Felügyelőbizottságának 2023. évi tevékenységéről

A Felügyelőbizottság (a továbbiakban: FEB) az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv., a 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről, valamint az Ügyrendben foglaltak szerint működött 2023. évben.

A három tagú Felügyelőbizottság tevékenységét társadalmi tevékenységként végzi, hatásköre az alapító okiratban meghatározott területekre terjed ki, és az elfogadott munkaterv szerint ülésezik.

A FEB 2023. évben három alkalommal ülésezett, melynek eredményeként 6 határozatot hozott.


- A 2023. április 13. napján megtartott ülésén egyhangúlag elfogadásra javasolta a kuratórium számára a Tiszaújvárosi Mecénás Közalapítvány 2022. évi munkájáról szóló beszámolót, valamint elfogadásra javasolta az alapító számára a Felügyelőbizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámolót. A Felügyelő Bizottság az ügyrendjét felülvizsgálva egyhangúlag megállapította, hogy a jogszabályi változások figyelembevételével az nem igényel módosítást.
- A 2023. június 15. napján megtartott ülésén az ellenőrzés eredményeként egyhangúlag megállapította, hogy a Közalapítvány a 2022. évi önkormányzati támogatás összegét a támogatási célnak megfelelően, takarékosan használta fel.
- A 2023. december 06. napján megtartott ülésén egyhangúlag elfogadta a FEB 2023. évi munkájának értékelését, valamint elfogadta a FEB 2024. évi munkatervét.

A FEB az elmúlt év során is folyamatosan nyomon követte a Közalapítvány munkáját, kiemelt figyelemmel kísérte az alap- és középfokú köznevelési intézményekben tanulók ösztöndíjának átadásához kötődő alapítványi tevékenységet. Kapcsolatot tartott Tiszaújváros Város Önkormányzatának tisztségviselőivel, a Kuratórium elnökével,

továbbá a Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központ azon munkatársával, aki a Mecénás Közalapítvány munkáját segítette 2023. évben.

2023. évben a Kuratóriumi üléseken három alkalommal volt jelen a FEB képviselőjében eljáró tag. A FEB a munkájával kapcsolatos ellenőrzési és adminisztratív feladatait folyamatosan ellátja, üléseiről jegyzőkönyvet készít, döntéseit a határozatok tárában nyilván tartja.

Tiszaújváros, 2024. április 09.


Konczné dr. Ujj Éva
FEB elnök